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І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

Метою проведення фахового іспиту для вступу на здобуття освітнього 

ступеня «магістр» галузі знань G «Інженерія, виробництво та будівництво» зі 

спеціальності G3 «Електрична інженерія» є перевірка здатності вступників 

опанувати освітню програму «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка». Іспит передбачає оцінювання рівня теоретичних знань і 

практичних навичок вступників відповідно до стандарту вищої освіти для 

бакалаврського рівня спеціальності «Електрична інженерія». Оцінювання 

здійснюється на основі здобутих компетентностей та результатів навчання, 

набутих у процесі попереднього навчання за спеціальністю «Електрична 

інженерія» або за іншою спеціальністю. 

При організації і проведенні фахового іспиту необхідно керуватись 

нормативними актами:  

− Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році;  

− Правила прийому до Запорізького національного університету у 2025 

році; 

− Положення про фахову атестаційну комісію Запорізького 

національного університету; 

− Програмою вступного фахового іспиту зі спеціальності 

G3 «Електрична інженерія» до Запорізького національного університету.  

− Положення про організацію освітнього процесу в Запорізькому 

національному університеті. 

ІІ. ФОРМА ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ. 

Фаховий іспит зі спеціальності G3 «Електрична інженерія» проводиться у 

формі комп’ютерного іспиту у вигляді тестування відповідно Положення про 

організацію освітнього процесу з використанням технологій дистанційного 

навчання в Запорізькому національному університеті, із застосуванням 

електронної системи навчання «Moodle».  

Пройти тестування можна за місцем перебування вступника, або у 

спеціально обладнаному комп’ютерному класі. Максимальний час для 

проведення тестування становить три академічні години. 

У разі повітряної тривоги під час складання фахового іспиту, іспит 

переривається, учасники можуть пройти до укриття. Якщо повітряна тривога 

буде короткочасною, учасники можуть продовжити складання фахового іспиту. 

Перелік тем для підготовки до фахового іспиту зі спеціальності 

G3 «Електрична інженерія» наведено у розділі V. 
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ІІІ. СТРУКТУРА БІЛЕТУ 

Тестове завдання для кожного вступника включає 50 питань поділених на 

2 блоки за рівнем складності. Максимальна сума балів – 200 балів. 

Вступнику надається лише одна спроба для вирішення тестового 

завдання. У випадку, коли вступник відмовляється виконувати тестове 

завдання, йому виставляється оцінка 0 балів – «незадовільно». Якщо тестування 

перервано з технічних причин (відключення світла, відсутність або нестійкість 

Інтернету) вступнику за його заявою надається додаткова спроба. 

ІV.КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Для особи, яка претендує на зарахування за ступенем магістра (за 

200 бальною шкалою):  

Високий рівень (175-200 балів) вступник отримує, виявивши такі знання 

та вміння: в повній мірі засвоїв увесь програмний матеріал, показує знання не 

лише основної, але й додаткової літератури, наводить власні міркування, 

робить узагальнюючі висновки, використовує знання з суміжних галузевих 

дисциплін, вдало наводить приклади.  

Достатній рівень (150-174 балів) вступник отримує, виявивши такі знання 

та вміння: має також високий рівень знань і навичок. При цьому відповідь 

досить повна, логічна, з елементами самостійності, але містить деякі неточності 

або пропуски в неосновних питаннях. Можливе слабке знання додаткової 

літератури, недостатня чіткість у визначенні понять.  

Задовільний рівень (124-149 балів) вступник отримує, виявивши такі 

знання та вміння: в загальній формі розбирається у матеріалі, але відповідь 

неповна, неглибока, містить неточності, робить помилки при формулюванні 

понять, відчуває труднощі, застосовуючи знання при наведенні прикладів.  

Низькій рівень (100-123 балів) вступник отримує, виявивши такі знання 

та вміння: в загальній формі розбирається у матеріалі, допускає суттєві 

помилки при висвітленні понять, на додаткові питання відповідає не по суті.  

До участі у конкурсі не допускається (0-99 балів), якщо вступник виявив 

такі знання та вміння: не знає значної частини програмного матеріалу, допускає 

суттєві помилки при висвітленні понять, на додаткові питання відповідає не по 

суті. 

V. СТРУКТУРА ПРОГРАМИ 

Фаховий іспит базується на питаннях, які вивчаються в курсах: 

«Електричні машини», «Електричний привод», «Електропостачання 

промислових підприємств», «Основи енергозбереження», «Енергетичний 

аудит». 
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Електричні машини 

Колекторні машини постійного струму. Конструкція, принцип дії. 

Трансформатори. Конструкція, принцип дії, типи, умовні позначення. 

Досліди неробочого ходу та короткого замикання трансформатора. 

Загальні питання безколекторних машин змінного струму. 

Асинхронні машини. Конструкція, принцип дії, механічна 

характеристика. 

Синхронні машини. Кутова характеристика, стійкість. 

Електричний привод 

Механіка електроприводу. 

Режими роботи електричних двигунів. 

Пуск, регулювання обертів та гальмування машини постійного струму. 

Пуск, регулювання обертів та гальмування асинхронних машин. 

Релейно-контакторна апаратура. 

Тиристорний електропривод. 

Вибір потужності електричного двигуна. 

Електропостачання промислових підприємств 

Електричні навантаження. 

Схеми електропостачання. 

Внутрішньоцехове електропостачання. 

Компенсація реактивної потужності. 

Високовольтне та низьковольтне обладнання. Конструкція, вибір. 

Релейний захист. 

Показники якості електроенергії та їх забезпечення. 

Основи енергозбереження 

Економічні аспекти енергозбереження. 

Принципи енергозбереження. 

Енергозбереження в технологічних установках. 

Енергозбереження в будівлях. 

Застосування нетрадиційних та поновлюваних джерел енергії. 

Енергетичний аудит 

Призначення та види енергетичного аудиту. 

Поняття енергоефективності. 

Метрологічне забезпечення енергоаудиту. 

Кореляційний та регресійний аналізи. 

Енергетичний баланс та перехресна перевірка. 

Розробка та економічне обґрунтування енергозберігаючих заходів. 
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